

## Vizita oficială de prietenie a tovarășului Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu, în Republica Arabă Egipt

Marti, 24 noiembrie, la Palatul Prezidențial din Helio-polis, a avut loc o nouă rundă de convorbiri între tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, tovarăsa Elena Ceaușescu și președintele Republicii Arabe Egipt, Mohamed Hosni Mubarak.

Cei doi șefi de stat au examinat noi căi și modalități privind dezvoltarea relațiilor româno-egiptene pe plan politic, economic, tehnico-științific, cultural și în alte sfere de activitate, în interesul ambelor țări și popoare, al progresului și prosperității lor.

A continuat, de asemenea, schimbul de păreri în legătură cu aspectele actuale ale vieții politice mondiale.

În cadrul convorbirilor, s-a relevat că, în actualele împrejurări internaționale, deosebit de grave și complexe, se impune să se facă totul pentru înfruntarea dezarmării, în primul rând a celei nucleare, pentru asigurarea păcii pe planeta noastră. A fost salută-tă înțelegerea de principiu dintre Uniunea Sovietică și Statele Unite ale Americii cu privire la realizarea unui acord în problema eliminării rachetelor cu rază medie și mai mică de acțiune din Europa și Asia. S-a exprimat speranța că el va fi semnat cu prilejul apropiatei întâlniri sovieto-americane la nivel înalt. Acest acord va fi de importanță istorică și va deschide o etapă nouă în lupta pentru intensificarea eforturilor în vederea realizării de

noi pași pe calea dezarmării, a încetării experiențelor cu arma nucleară, a tendințelor de militarizare a Cosmosului.

Totodată, a fost subliniată însemnătatea creării de zone denuclearizate în Balcani, în nordul și centrul Europei, în Mediterana și în alte părți ale lumii.

S-a evidențiat, de asemenea, necesitatea reglementării pe cale pașnică, prin tratative, a tuturor problemelor litigioase dintre state.

În acest sens, o atenție deosebită a fost acordată ultimelor evoluții ale situației din Orientul Mijlociu.

În acest cadru, președinții Nicolae Ceaușescu și Mohamed Hosni Mubarak au subliniat că se impune să se facă totul pentru soluționarea globală, justă și durabilă, a situației din această regiune, pentru realizarea unei păci trainice, pe baza retragerii Israelului din teritoriile arabe ocupate, a rezolvării problemei poporului palestinian prin recunoașterea dreptului său la autodeterminare — inclusiv crearea unui stat palestinian propriu, independent —, a asigurării integrității, suveranității și securității tuturor statelor din zonă. S-a relevat importanța organizării, în acest scop, a unei conferințe internaționale, sub egida ONU, cu participarea tuturor statelor interesate, inclusiv a Organizației pentru Eliberarea Palestinei și a Israelului, precum și a membrilor permanenți ai Consiliului de Securitate. S-a subliniat necesitatea ca în următoarele luni să

se facă totul pentru a se trece la organizarea și convocarea acestei conferințe.

S-a apreciat că, în spiritul rezoluției Organizației Națiunilor Unite, trebuie să se acționeze pentru a se pune capăt războiului dintre Iran și Irak, pentru rezolvarea politică, prin tratative, a problemelor dintre cele două țări.

În legătură cu situația periculoasă care s-a creat în zona Golfului, s-a relevat necesitatea retragerii navelor militare străine din zonă și opririi oricăror acțiuni care ar putea duce la extinderea conflictului din această parte a lumii.

În timpul convorbirilor a fost relevată necesitatea lichidării subdezvoltării, a marilor decalaje dintre țările sărace și bogate, inclusiv a soluționării echitabile a problemelor datoriiilor externe care împovărează tot mai greu țările în curs de dezvoltare, a realizării unei noi ordini economice internaționale, bazată pe deplina egalitate în relațiile dintre state, care să favorizeze progresul mai rapid al tuturor țărilor și în primul rând al celor rămase în urmă. Pentru soluționarea acestor probleme a fost subliniată necesitatea convocării unei conferințe speciale, în cadrul ONU, la care să participe, în condiții de egalitate, atât țările în curs de dezvoltare, cât și țările dezvoltate.

S-a apreciat că la rezolvarea marilor probleme ce confruntă omenirea trebuie să parti-

(Cont. în pag. a IV-a)

### Experiența înaintată — s-o cunoaștem, s-o generalizăm!

## Producție record de ceapă — cu șase tone la hectar peste prevederi

Legumicultorii din Pecica au obținut în acest an cea mai mare producție de ceapă din județul nostru — 25 tone la hectar, cu șase tone peste prevederile de plan — un succes de prestigiu pe care îl dedicăm apropiatei Conferințe Naționale a partidului. Pentru a ști mai exact ce reprezintă obținerea a 25 tone ceapă la hectar pe o suprafață totală de 400 ha, să amintim că la aceeași cultură, asociația similară din Nădlac a obținut o producție medie de 20 tone, asociația din Horia doar 15 tone, iar asociația din Ineu doar 12 tone.

Să vedem, deci, ce au făcut legumicultorii pecicani, cum au procedat, ce tehnologii au aplicat pentru realizarea producției record amintite, pentru ca experiența dobândită să poată fi cunoscută de toți cei interesați.

— Considerăm că esențială în obținerea producției mari de ceapă, ne spune tovarășul inginer Liviu Nadis, directorul asociației, a fost tehnologia aplicată, o tehnologie „îmbunătățită”, să spunem așa, față de cea recomandată de

agrotehnică.

— În ce constau „îmbunătățirile” aduse de asociația dumneavoastră?

— Să ne referim în primul rând la calitatea arpagicului. Astfel în timp ce manualele de specialitate prevăd ca diametrul arpagicului să fie cuprins între 7 și 14 mm, noi

### La A.E.S.C.L. Pecica

am plantat arpagic de dimensiuni mai mari, cu diametrul între 14 și 21 mm.

— De ce?

— Experiența anilor precedenți ne-a învățat că arpagicul de dimensiuni mai mari (care a fost plantat în toamnă, evident) rezistă mai bine la solicitările frigului din timpul iernii întrucât dispune de rezerve mai mari de hrană. O altă lucrare importantă este apol plantatul arpagicului, lucrare care la noi s-a efectuat aproape în totalitate (pe 350 de hectare din 400) încă din toamna anului precedent. Și de astă dată însă am procedat după propria „rețetă”; ast-

fel, în loc să plantăm timpuriu până la jumătatea lunii octombrie, noi am realizat această lucrare în perioada cuprinsă spre sfârșitul lunii octombrie și începutul lunii noiembrie.

— Desigur, ați avut motive să procedați astfel.

— Alegerea momentului optim pentru plantarea de toamnă are o importanță deosebită asupra rezistenței plantelor în timpul iernii. Observațiile specialiștilor noștri au condus la concluzia că plantele rezultate din arpagic plantat timpuriu dezvoltându-se puternic înainte de îngheț suportă o distrugere masivă a frunzelor în timpul iernii, ceea ce se repercutează negativ asupra reluării ciclului vegetal în primăvară. Din contră, plantele mai puțin dezvoltate la venirea înghețului sînt mai puțin afectate, iar în primăvară se dezvoltă cu mai multă vigoare.

De asemenea, să reținem că mai acordăm o atenție deose-

S.T. ALEXANDRU

(Cont. în pag. a III-a)

## La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu

### Președintele Republicii Arabe Siriene va efectua o vizită oficială în țara noastră

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, secretarul general al Partidu-

lui Baas Arab Socialist din Siria, președintele Republicii Arabe Siriene, Hafez Assad, va efectua o vizită oficială în țara noastră, la sfârșitul lunii noiembrie 1987.

## În întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului

### „Cu asemenea oameni, să tot muncești...”

În urmă cu circa două săptămîni am publicat un reportaj intitulat „Cea mai frumoasă echipă...” în care vorbeam despre vrednicia formației de montori, condusă de Iosif Boros, din cadrul brigăzii TMUCB care montează bunecărele de cărbune la cazanele de 420 tone abur pe ora de la CET pe lignit. Recent, l-am întâlnit pe șeful brigăzii, inginerul Miron

cînd va fi terminată întreaga lucrare. De fapt, sînt informat că echipa lui Boros, după ce ai noștri au montat cei opt stîlpi, s-a hotărît să monteze următorii 14 stîlpi (ceva mai mici) în... două zile.

— Ce părere ai, vor reuși?

— Știu eu... Dacă cineva ar fi spus cu o lună în urmă că vom monta opt stîlpi în două zile, n-aș fi crezut. A-

### Însemnări poșantierul C.E.T. po lignit

Cheregi, care mi-a relatat un episod de-a dreptul surprinzător: „După ce a apărut reportajul, echipa condusă de Radu Suciu, care lucra alături de cea a lui Boros s-a simțit nedreptățită. Oamenii nu au reproșat nimănui nimic, dar s-au străduit să demonstreze că și ei știu să muncească în așa fel încît să fie „dați la ziar”. Sub conducerea inginerului Ioan Ignat au întocmit un „plan de bătaie” și au trecut la treabă. Rezultatul: în două zile, folosind și paiza de masă, au montat opt stîlpi metalici de la turnul de capăt, între cotele 33 și 57 m.”

— Tovarășe Ignat, în cit timp se montau acești stîlpi, în mod normal?

— Cel puțin în patru zile.

— A fost un „foc de paie”, sau ritmul continuă?

— Nu, nici vorba de „foc de paie”. Între cele două echipe, în urma reportajului, s-a declanșat o întrecere care se va încheia doar atunci

cum n-am ce face. Trebuie să-l cred și pe Boros...

— Apropo, tovarășe Cheregi, în ce stadiu se află bun-

cărele de cărbune pe care le montează echipa lui Boros?

— Mai avem de montat două, dar pînă la sfârșitul lunii și acestea vor fi la locul lor...

Despre asemenea evenimente, despre asemenea oameni este o adevărată plăcere să scrii. Indiferent că se numesc Iosif Boros sau Radu Suciu, Ion Brudan sau Iustin Leșan, Constantin Nichifor sau Dorel Leșan sau oricare dintre membrii celor două echipe, acești oameni minunați, bun meseriași dar și oameni pătrunși de importanța deosebită a muncii pe care o execută, sînt o mîndrie a întreprinderii. Și — cum spunea șeful brigăzii — „cu asemenea oameni, să tot muncești...”

T.PETRUȚI



Întreprinderea textilă. În secția filatură, calitatea lucrului produse face obiectul unor continuu preocupări.

Foto: AL. MARIANUȚ

## TELEX • TELEX

• Comitetul de coordonare a organizațiilor pentru pace din Spania s-a pronunțat împotriva semnării unui acord de prelungire a acordului privind prezența bazelor militare americane pe

teritoriul spaniol. S-a hotărît activizarea campaniei opiniei publice în direcția lichidării tuturor bazelor militare americane de pe teritoriul spaniol și pentru ieșirea Spaniei din NATO.





